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TERMO DE ADESÃO
APROHOT - ASSOCIAÇÃO DE HOTÉIS E POUSADAS DE GUARUJÁ

De um lado, APROHOT - ASSOCIAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DE MEIOS DE HOSPEDAGEM DO GUARUJÁ, entidade civil de direito privado, sem fins lucrativos, de natureza empresarial e cultural, cadastrada no CNPJ sob o nº 11.508.177/0001-10, com sede à Avenida Miguel Estefno, 3063, Enseada, Guarujá, São Paulo, CEP: 11443-400, doravante denominada APROHOT, e de outro lado, (Nome do Futuro Associado), pessoa jurídica de direito privado, cadastrada no CNPJ sob o nº 00.000.000/0000-00, com sede no endereço: (Endereço do Associado), nº 00, Bairro: (Bairro do Associado), na cidade de Guarujá, estado de São Paulo, através de seu representante legal, Sr.(a) (Nome do Representante Legal), e-mail: (e-mail do associado), telefone: (00)0000-0000, doravante denominada EMPRESA CONVENIADA, têm entre si justo e acordado o que segue:
A APROHOT disponibiliza este termo de adesão às empresas ligadas direta e indiretamente ao setor de turismo, como hotéis, pousadas, restaurantes, bares, agências de turismo receptivo e empresas similares, que desejam se associar e apoiar o fortalecimento da atividade turística na cidade de Guarujá.
A EMPRESA CONVENIADA declara conhecer todos os objetivos da associação e aceitar todas as disposições contidas no Estatuto Social da APROHOT, manifestando expressamente o interesse em incluir sua empresa no quadro social, na qualidade de associada contribuinte, cuja formalização ocorrerá após a assinatura deste termo de adesão.
A EMPRESA CONVENIADA compromete-se a efetuar uma contribuição mensal, semestral ou anual, por meio de boleto bancário, conforme o disposto no art. 7º do Estatuto Social desta Associação, contribuindo para a implementação de suas ações.




O requerente manifesta sua opção por uma das formas de contribuição abaixo discriminadas:
· Mensal - R$ 100,00
· Semestral - R$ 540,00
· Anual - R$ 1.080,00
Este termo de adesão faz parte integrante do contrato de adesão, que será emitido posteriormente, mas já caracteriza a aceitação das cláusulas e condições estabelecidas. E por estarem justas e acordadas, as partes assinam o presente em duas vias de igual teor e forma.
Guarujá, 00 de (Mês) de 2024

Assinatura
EMPRESA CONVENIADA (Hotel/Pousada/Flat/Hostel)
CNPJ: 00.000.000/0000-00
Nome do Representante Legal




Assinatura

APROHOT - ASSOCIAÇÃO DE HOTÉIS E POUSADAS DE GUARUJÁ
CNPJ: 11.508.177/0001-10
Silvia Bernardes/ Presidente
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